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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť Torreol, s. r. o. s pôvodným názvom DOPET INVEST, s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť”) je spoločnosť s ručením 
obmedzeným, ktorá bola založená zakladateľskou listinou o založení spoločnosti s ručením obmedzeným zo dňa 
13.09.2017. Spoločnosť bola dňa 28.9.2017 zapísaná do Obchodného registra vedenom Mestským súdom Bratislava III,  
oddiel: Sro, Vložka číslo: 122819/B. Spoločnosť sídli  v Bratislave, Budova ORBIS, Rajská 7, Bratislava – mestská časť 
Staré Mesto 811 08, Slovenská republika. 

 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

  
 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom 

živnosti (veľkoobchod) 
 dodávka plynu 
 dodávka elektriny  
 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti dňa 26.06.2023. 
 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR 
SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 
          
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a 
účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní 
veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

 
4. Informácie o skupine  

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.  
 

5. Počet zamestnancov  
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v 
nasledujúcom prehľade: 
 

2023 2022

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 3 1
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
z toho:

3 1

počet vedúcich zamestnancov 1 0

 
 
6. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 21.03.2023. 
  

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Konatelia: Ing. Richard Prokypčák od 31.03.2023, Ing. Alexandra Broszová od 31.03.2023, Ing. Imrich Tomasek od 
31.03.2023. 
   
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2023 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 
iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú             
(v roku 2022: žiadne). 
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

 
Informácie o spoločníkoch spoločnosti Podiel na základnom imaní Hlasovacie práva

EUR % %
FERVENS, s.r.o. 750 10 10

6 750 90 90
Spolu 7 500 100 100

FINSERVIS BILLING, a.s.

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern). 
 
Spoločnosť si v roku 2023 zarezervovala ročné prepravné kapacity na vstupe pre svoje očakávané portfólio v roku 2024. 
Plynárenský rok pre tieto kapacity kopíruje legislatívu väčšiny krajín Európskej únie so začiatkom vždy od 1. októbra. Tieto 
zarezervované ročné kapacity začínajú od 1. októbra 2023, a preto sú v nákladoch Spoločnosti už v poslednom štvrťroku 
roka 2023. Na Slovensku však väčšina klientov začína s odberom až od 1. januára. Rovnako, aj klienti Spoločnosti začali 
svoje odbery až od 1.januára 2024. Tento časový rozdiel má dopad na výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok 2023. 

 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 

2. Použitie odhadov a úsudkov 
 Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. 
Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za 
primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, 
ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, 
ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie 
a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  
 
Úsudky 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 
významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 
 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by 
mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

 
 

3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
  
Náklady na výskum sa neaktivujú a účtujú sa do nákladov v účtovných obdobiach, v ktorých vznikli. Dlhodobý nehmotný 
majetok vytvorený vývojom alebo v priebehu jeho vývoja sa aktivuje, ak je možné preukázať: 
 
a) možnosť jeho technického dokončenia tak, že ho bude možné použiť alebo predať, 
b) zámer jeho dokončenia, používania alebo predaja, 
c) schopnosť účtovnej jednotky jeho používania a predaja, 
d) spôsob vytvárania budúcich ekonomických úžitkov a existenciu trhu pre výstupy dlhodobého nehmotného majetku 

alebo pre dlhodobý nehmotný majetok sám o sebe, alebo, ak bude používaný vo vnútri účtovnej jednotky jeho 
použiteľnosť, 
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e) dostupnosť zodpovedajúcich technických zdrojov, finančných zdrojov a ostatných zdrojov pre dokončenie jeho 
vývoja, použitie alebo predaj, 

f) spoľahlivé ocenenie nákladov súvisiacich s jeho obstaraním v priebehu vývoja.  
 

Náklady na vývoj sa aktivujú, ak ich suma neprevýši sumu, u ktorej je pravdepodobné, že sa získa z budúcich 
ekonomických úžitkov po odpočítaní ďalších nákladov vývoja, predaja a administratívnych nákladov, ktoré sa týkajú 
priamo marketingu alebo procesov. Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú maximálne počas piatich rokov. Ak sa 
nepreukáže možnosť aktivovania nákladov na vývoj, účtujú sa do nákladov v účtovnom období, v ktorom vznikli.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
 
Odpisovať sa začína mesiacom uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 Odpisovania  sadzba v % 

Ochranná známka 4  lineárna  25% 

 
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  
 
Odpisovať sa začína mesiacom uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje postupne  počas predpokladanej doby 
používania. 
 
 Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 Odpisovania  sadzba v % 

Stroje, prístroje a zariadenia 3-4  lineárna  33-25 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  lineárna  33 

      

      

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  
• technologický pokrok, 
• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 
výsledkami, 
• významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 
• zastaranosť produktov. 
 
Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku 
na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, vrátane 
jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy 
nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti. 
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4. Zásoby 
 

Účtovná jednotka účtuje o zásobách spôsobom B, zásoby vo výške obstarávacej ceny sa účtujú priamo do spotreby,  
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, distribučnú 
kapacitu, distribučné poplatky a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov 
nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  

 
5. Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 
o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 

6. Peňažné prostriedky a ceniny 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

8. Zníženie hodnoty majetku 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 
predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej 
daňovej pohľadávky (pozri bod D.13. Odložené dane) posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo 
dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické 
úžitky z daného majetku.  
 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 
hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 
použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 
v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 
opravná položka nebola vykázaná.  
 
Zásady posúdenia zníženia hodnoty dlhodobého majetku sú opísané aj v bode D.3.  
 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 
posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
 
Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, 
reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, 
indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal 
existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov je aj významné 
alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  
 
Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch a z 
pohľadávok sa vypočíta ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 
návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov a 
záruk od tretích strán. 
 
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne spájať 
s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 
 
 

9. Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  
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10. Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú 
sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy.  

 
11. Zamestnanecké pôžitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 
bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo 
súvisia. 
 

12. Dlhodobé zamestnanecké pôžitky 
Zamestnanec má na základe Zákonníka práce pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške jednej 
priemernej mesačnej mzdy. Vzhľadom na vek zamestnancov Spoločnosť odhadla, že výška takého záväzku nie je významná. 
Účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu. 
 

13. Odložené dane 
Spoločnosť o odloženej daňovej pohľadávke a záväzku v roku 2023 neúčtovala. 
 

14. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

15. Dotácie zo štátneho rozpočtu 
Spoločnosť o dotáciách v roku 2023 neúčtovala. 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky 
podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.  
 
Dotácie na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy 
budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti 
so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.  
 
Dotácie na úhradu nákladov, ktoré kompenzujú konkrétne náklady spojené s činnosťou Spoločnosti sa najskôr vykazujú 
ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej 
súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 
 

16. Deriváty 
Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú obstarávacou cenou a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, reálnou 
hodnotou. 
 
Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného 
imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. Výsledok realizácie zabezpečovacích derivátov sa účtuje 
ako náklady za obstaranie komodity a výnosy z predaja komodity. 

Spoločnosť ako zodpovedný dodávateľ garantujúci bezpečnosť dodávok svojich klientov v zmysle platnej legislatívy, 
hedžuje všetky očakávané nákupné pozície svojich odberateľov na komoditnej burze EEX ako budúce dodávky s fixnou 
cenou.  

17. Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný 
výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 
dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
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Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.   
 

18. Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy, spotrebné dane a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne 
uznanú zľavu. 
 
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 
alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 
19. Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v 
poznámkach. 

 
 
20. Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky 

V roku 2023 Spoločnosť neúčtovala o významných opravách minulých rokov. 
 

 Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v 
bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

  
 

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 

1. Deriváty 
 
Spoločnosť kúpila na verejnom trhu - burze zabezpečovací derivát (hedging) pre komoditu plyn. Zabezpečovacie deriváty 
boli kúpené v období roka 2023 a ich maturita je začiatkom roka 2024. Nominálna hodnota derivátu je 1 340 602 EUR a 
ich reálna hodnota k 31. decembru 2023 predstavuje 1 691 802 EUR. Dôvodom zabezpečenia sú ceny budúcich dodávok 
plynu pre odberateľov Spoločnosti Torreol, s. r. o. voči výkyvom cien na trhoch. 

Spoločnosť ako zodpovedný dodávateľ garantujúci bezpečnosť dodávok svojich klientov v zmysle platnej legislatívy, 
hedžuje všetky očakávané nákupné pozície svojich odberateľov na komoditnej burze EEX ako budúce dodávky s fixnou 
cenou. V zmysle účtovných postupov sa tieto pozície preceňujú voči aktuálnej trhovej cene. Výsledok tohto precenenia sa 
zapisuje do súvahy Spoločnosti. 
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Prehľad o derivátoch určených na obchodovanie a zabezpečovacích derivátoch: 
 

Dohodnutá cena

pohľadávky záväzku* podkladového nástroja

Zabezpečovacie deriváty, z toho: 0 351,200 1,340,602

zabezpečenie finančného rizika (hedging) 0

* v p ríp ad e  s p oločn os ti ten to záväzok p red s tavu je záp orn ú h od n otu  n a c learin g ovom  b an kovom  účte s p oločn os ti

Účtovná hodnota

 

výsledok 
hospodárenia

vlastné 
imanie

výsledok 
hospodárenia

vlastné 
imanie

Zabezpečovacie deriváty, z toho: 0 0 0
zabezpečenie finančného rizika 
(hedging) 0 -351 200 0 0

k 31.12.2023 k 31.12.2022

Zmena reálnej hodnoty Zmena reálnej hodnoty 

 
2. Záväzky 

 
 Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti 
 
Položka  31. 12. 2023 31. 12. 2022 
Dlhodobé záväzky:    
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov          6 588 908             - 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov  - - 
Spolu dlhodobé záväzky           6 588 908   - 
Krátkodobé záväzky:    
Záväzky so zostatkovou splatnosťou do jedného roka  91 512 17 677 
Záväzky po splatnosti  21 0 
Spolu krátkodobé záväzky  91 533 17 677 
Spolu záväzky    6 680 441 17 677 

 
Spoločnosť neeviduje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov. 

 
3. Mimoriadne náklady a mimoriadne výnosy 

Spoločnosti v roku 2023 nevznikli žiadne mimoriadne náklady ani žiadne mimoriadne výnosy, o ktorých by mala účtovať. 
 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH 
 

1. Najatý majetok 
Spoločnosť má v operatívnom prenájme osobný automobil ŠKODA KODIAQ 2.0 TDI SCR EVO 147 kW 7AP 4x4  
SPORTLINE. Ročné náklady z nájomného sú 3 084  EUR (2022: 0 EUR).  

 
2. Podmienený majetok 

Spoločnosť neeviduje podmienený majetok. 
 
3. Podmienené záväzky 

 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje 
neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 
Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 
 
K 31. decembru 2023 má Spoločnosť v nájme administratívne priestory od tretej osoby, kde nájomná zmluva je podpísaná 
do 31.07.2028. Nájomné za administratívne priestory a skladové priestory za rok 2023 bolo vo výške 14 717  EUR bez 
DPH. (2022: 0 EUR). 
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G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
 
Po 31. decembri 2023  nenastali  udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom 
účtovníctva. 
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A. GENERAL INFORMATION 

 

1. Establishment of the company 

Company Torreol, s. r. o. originally named DOPET INVEST, s. r. o. (hereinafter referred to as the "Company") is a limited 

liability company that was established by the founding deed on the establishment of the limited liability company dated 13 

September 2017. The Company was registered in the Commercial Register on 28 September 2017, (Commercial Register of 

the Municipal Court Bratislava III, section: Sro, file: 122819/B). The Company is located in Bratislava, ORBIS Building, 

Rajská 7, Bratislava - Staré Mesto (Old Town) city district 811 08, Slovak Republic. 

 

The principal activities of the Company comprise: 

  

• purchase of goods for the purpose of its sale to the final consumer (retail) or to other sole traders (wholesale) 

• supply of gas 

• supply of electricity 

 

2. Date of approval of the Financial Statements for the preceding accounting period 

The Financial Statements of the Company as of 31 December 2022, i.e., for the preceding accounting period, were approved 

by the partners of the Company at the Company's general meeting on 26 June 2023.  

 
3. Legal reason for the preparation of the Financial Statements 

The Financial Statements of the Company as of 31 December 2023 have been prepared as ordinary financial statements in 

accordance with Article 17 (6) of Act of the National Council of the Slovak Republic No. 431/2002 Coll. on Accounting 

(hereafter referred to as the "Act on Accounting") for the accounting period from 1 January 2023 to 31 December 2023.          

 

 The Financial Statements are intended for users who possess adequate knowledge of business and economic activities and 

bookkeeping and who analyse this information with appropriate care. The Financial Statements do not, and cannot, provide 

all information that may be needed by existing and potential investors, providers of credits and loans, and other creditors. 

These users must obtain relevant information from other sources.   

 

4. Information on the Group 

The Company is not part of a consolidated entity. 

 

5. Average number of employees 

Data on the number of employees for the current accounting period and the immediately preceding accounting period are 

given in the following overview: 

 

 2023 2022 

Average recalculated number of employees  3 1 

Number of employees as at the date on which the financial statements are prepared, 

of which: 

3 1 

number of managers 1 0 

 

 

6. Publication of the Financial Statements for the preceding accounting period 

The Financial Statements of the Company as of 31 December 2022, were filed in the Register of Financial Statements on 

21 March 2023. 

  

B. INFORMATION ON THE ACCOUNTING ENTITY'S BODIES 

Chief executive officers: Ing. Richard Prokypčák from 31 March 2023, Ing. Alexandra Broszová from 31 March 2023, Ing. 

Imrich Tomasek from 31 March 2023. 

   

In 2023, no loans, guarantees or other security were issued to the members of the statutory body or the members of the 

supervisory bodies; there were no financial or other resources used for private purposes and claimed by members  

(2022: none). 
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C. INFORMATION ON PARTNERS IN THE ACCOUNTING ENTITY 

 
Information about the partners of the 

company 

 Ownership interest in 

share capital 

 Voting rights 

  EUR % % 

FERVENS, s.r.o.  750 10 10 

FINSERVIS BILLING, a.s.  6 750 90 90 

Total  7 500 100 100 

 
 

D. INFORMATION ON THE APPLIED ACCOUNTING PROCEDURES  

 

1. Basis for preparing financial statements 

The Financial Statements have been prepared using the going concern assumption. 

 

In 2023, the company reserved annual transport capacities at the entry for its expected portfolio in 2024. The gas year for 

these capacities copies the legislation of most European Union countries, starting from 1st October. These reserved annual 

capacities start from 1 October 2023 and are, therefore, already in the Company's costs in the last quarter of 2023. However, 

in Slovakia, most clients begin consumption only from 1st January. Similarly, the Company's clients started their 

consumption only from 1 January 2024. This time difference has an impact on the Company's financial results for 2023. 

 

The accounting policies and general accounting principles have been consistently applied by the accounting entity.  

 

2. Use of estimates and judgments 

The preparation of the Financial Statements requires that the Company management make judgments, estimates, and 

assumptions that affect the application of the accounting policies and accounting principles and the amounts of assets, 

liabilities, income, and expenses. These estimates and related assumptions are based on historical experience and various 

other factors believed to be reasonable under the circumstances, the results of which form the basis for assessing the carrying 

values of assets and liabilities that are not readily apparent from other sources. Therefore, actual results may differ from 

these estimates.  

 

These estimates and underlying assumptions are reviewed on an ongoing basis. Revisions to accounting estimates are not 

recognized retrospectively, but instead in the period in which the estimate is revised if the revision affects only that period, 

or in the period of the revision and future periods if the revision affects both current and future periods.  

 

Judgements 

In connection with the application of accounting policies and accounting principles of the Company no such judgements are 

required that would have a material impact on the amounts presented in the Financial Statements. 

 

Assumptions and estimation uncertainties 

The Company did not identify such assumptions and estimation uncertainties that would have a significant risk in resulting 

in a material adjustment in the future accounting period.  

 

 

3. Non-current intangible assets and property, plant and equipment 

Purchased non-current assets are valued at their acquisition cost, which consists of the price at which an asset has been 

acquired plus costs related to the acquisition (customs duty, transport, assembling costs, insurance etc.) less credit notes, 

early payment discounts, rebates, price discounts, bonuses, etc.   

 

The acquisition cost of non-current assets does not include interest on loans, which arose before the non-current assets were 

put into use.  

 

Self-constructed non-current assets are valued at their conversion cost. Conversion cost includes all direct costs incurred 

during production or other activities and indirect costs related to production or other activities. 

  

Research costs are not capitalized; they are expensed in the accounting periods in which they are incurred. Non-current 

intangible assets arising from development or under development should be capitalized if the following can be 

demonstrated: 

 

a) the technical feasibility of completing the intangible asset so that it will be available for use or sale; 

b) the intention to complete the intangible asset and use or sell it; 

c) the accounting entity's ability to use or sell the intangible asset; 

d) how the intangible asset will generate future economic benefits and the existence of a market for the output of the non-

current intangible asset or the non-current intangible asset itself, or, if it is to be used internally, the usefulness of the 

intangible asset;  
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e) the availability of adequate technical, financial and other resources to complete the development and to use or sell the 

intangible asset; 

f) the ability to measure reliably the expenditure attributable to the intangible asset during its development 

 

Development costs should be capitalized if they do not exceed the amount that is likely to be recovered from related future 

economic benefits, after deducting further development costs, selling and administrative costs directly incurred in the 

marketing or processes. Capitalized development costs should be amortized for a maximum of five years. If the criteria for 

capitalization of development costs are not demonstrated, the costs should be recognized as an expense in the accounting 

periods in which they were incurred.  

 

Amortization of non-current intangible assets is based on the expected useful lives of the assets and their expected wear 

and tear.  

 

Amortization commences on the month on which the non-current asset was put into use. Low-value non-current intangible 

assets with an acquisition cost (or conversion cost) of EUR 2 400 or less are written off when the asset is put into use. 

 

 Estimated useful 

life in years 

 Amortization  

method  

 Annual rate of 

amortization in % 

       

Trademark 4  Straight-line  25 

 

 

Amortization methods, useful lives, and carrying values are reviewed as of each balance sheet date and adjusted if 

appropriate.  

 

Depreciation of property, plant and equipment is based on the expected useful lives of the assets and their expected wear 

and tear.  

 

Depreciation commences on month on which the non-current asset was put into use. Low-value non-current tangible assets 

with an acquisition cost (or conversion cost) of EUR 1 700 or less are gradually depreciated during their expected useful 

lives. 

 

Estimated useful lives, depreciation methods, and depreciation rates are shown in the table below: 

 

 Estimated useful 

life in years 

 Amortization  

method  

 Annual rate of 

amortization in % 

       

Machines, devices and equipment 3-4  Straight-line  33-25 

Low-value non-current tangible assets different  Straight-line  33 

      

Depreciation methods, useful lives, and carrying values are reviewed as of each balance sheet date and adjusted if 

appropriate.  

 

Impairment review 

 

Value adjustments are created based on the prudence principle if it is justified to assume that the value of an asset has 

decreased compared to its carrying value. A value adjustment is recognized in the amount of the justified estimate of the 

impairment of the asset compared to its carrying value. 

 

Factors that are considered important for a review of asset impairment include:  

• technological advances, 

• significant underperformance relative to historical or projected future operating results, 

• significant changes in the manner of use of the Company assets or an overall change in the Company strategy, 

• product obsolescence. 

 

If the Company determines that, based on the existence of one or several asset impairment indicators, it can be assumed 

that the value of an asset has decreased compared to its carrying value, it calculates the asset impairment on the basis of 

estimates of projected net discounted cash flows that are expected from the asset, including its possible sale. The estimated 

impairment could prove insufficient if the analysis overestimated cash flows or if conditions change in the future.  

 

4. Inventory  

The accounting unit accounts for inventories using method B, whereby inventories at acquisition cost are directly expensed.  
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The acquisition cost includes the price at which the supplies were acquired and the costs related acquisition (transportation, 

distribution capacity, distribution fees, etc.), reduced by credits, discounts, rebates, price discounts, bonuses, etc. Interest of 

loans included in the acquisition cost. 

 

5. Receivables 

Receivables are initially measured at their nominal value; assigned receivables and receivables acquired via a contribution 

to share capital are valued at their acquisition cost, including costs related to the acquisition. The valuation of receivables 

is reduced by doubtful and bad debts.  

 

6. Financial accounts 

Financial accounts are comprised of cash, stamps and vouchers, and bank account balances and are valued at their nominal 

value. A value adjustment is created for any impairment.  

 

7. Prepaid expenses and accrued income 

Prepaid expenses and accrued income are presented in accordance with the matching principle in terms of substance and 

time. 

 

8. Asset impairment and value adjustments 

Value adjustments are created based on the prudence principle if it is justified to assume that the value of an asset has 

decreased compared to its carrying value. The value adjustment is accounted for in the amount of the justified estimate of 

the impairment of the asset compared to its carrying value. Value adjustments are reversed or their amount is changed if 

the assumption of impairment changes. 

 

Impairment of non-current assets and inventory 

As of each balance sheet date, the carrying value of the Company's assets other than a deferred tax asset (see Note D.13. 

Deferred taxes) is reviewed to determine whether there are any indicators that assets may be impaired. If such indicators 

exist, the expected future economic benefits from the relevant asset are estimated.  

 

Value adjustments presented in previous periods are reassessed as of each balance sheet date to determine whether any 

indicators exist that the asset impairment assumption has changed or ceased to exist. A value adjustment is reversed if the 

assumptions used for determining the expected economic benefits from the asset have changed. A value adjustment is only 

reversed to the extent that the carrying value of the asset does not exceed the carrying value that would have been 

determined, net of amortization and depreciation, if the value adjustment had not been presented.  

 

The principles of assessing impairment of non-current assets are also described in Note D.3.  

 

Impairment of financial assets and receivables  

As of each balance sheet date, financial assets that are not valued at their fair value are reviewed to determine whether there 

is any objective evidence that they are impaired. 

 

Objective evidence of impairment of financial assets includes non-repayment of debt or an illegal conduct on the part of 

the debtor, the restructuring of the Company's receivables under such conditions that the Company would not consider 

under normal circumstances, indications that a petition for bankruptcy will be filed with respect to assets of the debtor or 

issuer, or if an active market has ceased to exist for the relevant security. Objective evidence of impairment of investments 

in shares and ownership interests also includes a significant or long-term decline in their fair value below their acquisition 

cost.  

 

Expected future economic benefits from the Company's investments in shares and ownership interests and from receivables 

are calculated as the present value of estimated discounted future cash flows. When determining the recoverable amounts 

of loans and receivables, the debtor's ability and performance and the amount of collateral and third-party guarantees are 

also considered.  

 

A value adjustment is reversed if the subsequent increase in the expected future economic benefits can be related objectively 

to an event occurring after the value adjustment was recognized.  

 

9. Liabilities 

Liabilities are initially measured at their nominal value. Assumed liabilities are valued at their acquisition cost. If 

reconciliation procedures reveal that the actual amount of liabilities differs from the amount recorded in the accounting 

books, the actual amount is used to value these liabilities in the accounting books and financial statements.  

 

10. Provisions  

A provision is a liability representing the Company's existing obligation arising from past events, which is likely to reduce 

its economic benefits in the future. Provisions are liabilities of uncertain timing or amount and are valued on the basis of an 

estimate whose amount is necessary to fulfil the existing obligation as of the balance sheet date. 
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Creation of a provision is recorded in the relevant expense or asset account to which the liability is attributable. The use of 

the provision is debited to the relevant account of provisions with a corresponding credit entry in the relevant liability 

account. Reversal of an unusable provision or part thereof is accounted for by means of an accounting entry in reverse to 

the creation of the provision.  

 

11. Employee benefits 

Salaries, wages, contributions to pension and insurance funds, paid annual leave and paid sick leave, bonuses, and other 

benefits in kind (for example, health care) are recorded in the accounting period to which they correspond in terms of 

substance and time.  

 

12. Long-term employee benefits 

Based on the Labor Code, an employee is entitled to receive a retirement bonus amounting to one average monthly wage 

upon old-age retirement. Given the age of its employees, the Company has estimated that the amount of such liability is not 

significant. The financial statements therefore do not contain any adjustment. 

 

13. Deferred taxes 

The company did not account for the deferred tax asset and liability in 2023. 

 

14. Accrued expenses and deferred income 

Accrued expenses and deferred income are presented in accordance with the matching principle in terms of substance and 

time. 

 

15. Subsidies from the state budget 

The company did not account for subsidies in 2023. 

An entitlement to a subsidy from the state budget is accounted for if it is virtually certain that the entity will comply with 

all the conditions attached to the subsidy and that the subsidy will be received.  

 

Subsidies for acquisition of non-current intangible assets and property, plant and equipment are initially recorded as deferred 

income and are released into the Income Statement; this corresponds in terms of time and substance to the recording of 

amortization/depreciation of these non-current assets.   

 

Subsidies for expenses as compensation for specific expenses related to the activities of the Company are initially recorded 

as deferred income and are released into the Income Statement as operating income; this corresponds in terms of time and 

substance to the expenses incurred for the relevant purpose.  

 

16. Derivatives 

Derivatives are initially measured at acquisition cost and subsequently at fair value as of the balance sheet date. 

Changes in the fair values of hedging derivatives are recognized directly in equity as revaluation differences of assets and 

liabilities, without affecting the profit and loss statement. The results of realizing hedging derivatives are recorded as costs 

of acquiring the commodity and revenues from the sale of the commodity. 

The Company, as a responsible supplier guaranteeing the safety of its clients' supplies in accordance with applicable 

legislation, the Company hedges all anticipated purchase positions of its customers on the EEX commodity exchange as 

future deliveries at fixed prices. 

17. Foreign currency 

Assets and liabilities denominated in a foreign currency are translated to the euro currency as of the date of the accounting 

transaction according to the foreign exchange reference rate determined and announced by the European Central Bank or 

the National Bank of Slovakia on the date preceding the date of the accounting transaction (hereafter referred to as the 

"reference rate"). 

 

An increase in a foreign currency purchased with the euro currency is valued according to the exchange rate at which this 

foreign currency was purchased. 

 

In the case of a decrease in the same foreign currency in cash or in a foreign exchange account, the following is used to 

translate the foreign currency to euros - the foreign exchange reference rate determined and announced by the European 

Central Bank or the National Bank of Slovakia on the date preceding the date of the accounting transaction 

 

Advance payments received and advance payments made in foreign currencies via a bank account maintained in this foreign 

currency are translated to the euro currency according to the foreign exchange reference rate determined and announced by 

the European Central Bank or the National Bank of Slovakia on the date preceding the date of the accounting transaction.  

 

Advance payments received and advance payments made in foreign currencies via a bank account maintained in euros are 

translated to the euro currency according to the exchange rate at which these assets were purchased or sold. 
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They are not retranslated as of the balance sheet date.  

 

Assets and liabilities denominated in a foreign currency (except for advance payments received and advance payments 

made) are translated to the euro currency as of the balance sheet date according to the foreign exchange reference rate 

determined and announced by the European Central Bank or the National Bank of Slovakia on the balance sheet date and 

are recorded with an impact on net profit/loss.   

 

18. Revenues  

Revenue from own work and merchandise is net of value added tax. Revenue is also reduced by discounts and reductions 

(rebates, bonuses, quick payment discounts, credit notes, etc.), irrespective of whether a customer was entitled to a discount 

in advance or whether a discount was agreed upon subsequently. 

 

Revenue from the sale of products and merchandise is recognized on the date of performance of a supply according to the 

Commercial Code, Incoterms, or other terms and conditions specified in the contract. 

 

Revenue from the sale of services is recognized in the accounting period in which the services were provided. 

 

19. Comparative information 

If figures for the preceding accounting period in the individual sections of the Financial Statements are not comparable 

owing to a change in the accounting policies and accounting principles, an explanation of the incomparable figures is 

provided in the Notes to the Financial Statements.  

 

 

20. Correction of prior periods errors  

In 2023, the Company has not booked any corrections of material errors of past periods.  

 

If the Company identifies a material error concerning previous accounting periods during the current accounting period, it 

corrects this error in accounts 428 - Retained earnings from previous years and 429 - Accumulated losses from previous 

years, i.e., with no impact on net profit/loss of the current accounting period. Corrections of immaterial errors of previous 

accounting periods are recorded in the current accounting period in the relevant expense or income account.   

  

 

E. INFORMATION ON BALANCE SHEET AND INCOME STATEMENT ITEMS 

 

 

1. Derivatives  

 
The Company purchased a hedging derivative for the commodity gas on the public market - the stock exchange. The hedging 

derivatives were purchased in the period of 2023 and their maturity is at the beginning of 2024. The nominal value of the 

derivative is EUR 1 340 602 and their fair value as of 31 December 2023 is EUR 1 691 802. The reason for the security is 

the prices of future gas supplies for customers of the Company Torreol, s. r. o. against market price fluctuations. 

 

The Company, as a responsible supplier guaranteeing the security of its clients' supplies in accordance with applicable 

legislation, the Company hedges all expected purchase positions of its customers on the EEX commodity exchange as future 

supplies with a fixed price. According to accounting procedures, these positions are revalued against the current market 

price. The result of this revaluation is recorded in the Company's balance sheet. 

 

Overview of trading derivatives and hedging derivatives: 

 

 Book value The agreed price of the 

underlying asset  Receivables Liability* 

Hedging derivatives, of which 0 351 200 1 340 602 

securing financial risk (hedging)  0  

 

* In the case of a Company, this liability represents a negative value on the company's clearing bank account 
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  As of 31 December 2023 As of 31 December 2022 

  change in fair value change in fair value 

  Profit / loss  Equity Profit / loss  Equity 

Hedging derivatives, of which 0  0 0 

securing financial risk (hedging) 0 -351 200 0 0 

 
 

2. Liabilities 
 

Liabilities by residual maturity date 
 

Item  31. 12. 2023 31. 12. 2022 
Long term liabilities:    
Liabilities with a remaining maturity of one to five years          6 588 908             - 

Liabilities with a remaining maturity exceeding five years  - - 

Total long-term liabilities           6 588 908    - 

Current liabilities:    

Liabilities with a remaining maturity of up to one year  91 512 17 677 

Overdue liabilities  21 0 

Total current liabilities  91 533 17 677 

Total liabilities    6 680 441 17 677 

 

The Company has no records of liabilities with the remaining maturity exceeding 5 years. 

 

3. Expenses of exceptional size or incidence and income of exceptional size or incidence 
No expenses of exceptional size or incidence and income of exceptional size or incidence were incurred during 2023 

which would need to be booked. 

 
F. INFORMATION ON OFF-BALANCE SHEET ASSETS AND OFF-BALANCE SHEET LIABILITIES 

 
1. Leasehold property 

The company has an operational lease for a ŠKODA KODIAQ 2.0 TDI SCR EVO 147 kW 7AP 4x4 SPORTLINE. The 

annual leasing costs are EUR 3 084 (2022: EUR 0). 

 

2. Contingent assets 

The Company does not have contingent assets in its records. 

 

3. Contingent liabilities  

Many parts of Slovak tax legislation remain untested in practice and there is uncertainty about the interpretation that the tax 

authorities may apply in a number of areas. The effect of this uncertainty cannot be quantified and will only be resolved 

when legislative precedents are set or when official interpretations of the authorities are available. Management is not aware 

of any circumstances that would cause any significant costs for the Company. 

 

As of 31 December 2023, the Company leases administrative premises from a third party,  under the lease agreement that 

is valid until 31 July 2028. The rent for administrative premises and warehouse premises for the year 2023 was EUR 14 

717 excluding VAT. (2022: EUR 0). 

 

 

G. INFORMATION ON EVENTS OCCURING BETWEEN THE BALANCE SHEET DATE AND THE DATE OF 

PREPARATION OF THE FINANCIAL STATEMENTS 

 
 

There were no events after 31 December 2023 that had a material effect on the true and fair presentation of the transactions 

that are subject to accounting. 

 


